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    Уважаемые граждане, б лизится весенне - летний пожароопасный период, а значит,  опасность природных пожаров возрастает в разы!   Наступает пожароопасный период "весна  -   ле то" . Количество пожаров и загораний  в это время может возрасти в разы   при сжигании прошлогоднего мусора и травы. Погода  весной очень переменчива, и с усилением ветра во многих случаях даже небольшие очаги  огня принимают большие размеры и зачастую приводят к тяжелым последствиям.   При ветре огонь молниеносно распространяется  на соседние участки, что  усложняет работу подразделений пожарной охраны. Поэтому сухой мусор нужно не  сжигать, а вывозить в специально отведенные места. Ни в коем случае нельзя оставлять  без присмотра костры.   Помните об ответственности за свои поступки:    Д ля недопущения лесных пожаров органы местного самоуправления обязаны  выполнить ряд мероприятий по созданию минерализованных полос шириной 5 м на всей  протяженности участков границ населенных пунктов,  очистить территории населенных  пунктов от горючих отход ов, мусора, сухой травы, а также обеспечить готовность к  работе источников наружного противопожарного водоснабжения.   Уваж аемые жители Пичеурского сельского поселения !  В условиях сухой ветреной  погоды возникает опасность природных пожаров. Будьте особенно  внимательны при  обращении с огнем! Не бросайте непотушенные сигареты на землю,   не поджигайте  сухую  траву,   сухая прошлогодняя трава и скопившийся за зиму мусор легко загораются. Также  привести к пожару может бесконтрольное сжигание мусора.   Напоминаю, в слу чае обнаружения очагов возгорания необходимо немедленно  сообщить в пожарную охрану, набрав по мобильн ому телефону номера 101 или 112 и в 78  ПЧ -    8 - 84 - 248 - 34 - 1 - 47.         Нач альник 78 ПЧ ОГКУ «Служба ГЗ и ПБ   Ульяновской области »                                                                          Н.И.Остин      
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Уважаемые граждане, близится весенне-летний пожароопасный период, а значит, опасность природных пожаров возрастает в разы!

Наступает пожароопасный период "весна - лето". Количество пожаров и загораний в это время может возрасти в разы при сжигании прошлогоднего мусора и травы. Погода весной очень переменчива, и с усилением ветра во многих случаях даже небольшие очаги огня принимают большие размеры и зачастую приводят к тяжелым последствиям.

При ветре огонь молниеносно распространяется на соседние участки, что усложняет работу подразделений пожарной охраны. Поэтому сухой мусор нужно не сжигать, а вывозить в специально отведенные места. Ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра костры.

Помните об ответственности за свои поступки: 

Для недопущения лесных пожаров органы местного самоуправления обязаны выполнить ряд мероприятий по созданию минерализованных полос шириной 5 м на всей протяженности участков границ населенных пунктов,  очистить территории населенных пунктов от горючих отходов, мусора, сухой травы, а также обеспечить готовность к работе источников наружного противопожарного водоснабжения.

Уважаемые жители Пичеурского сельского поселения!  В условиях сухой ветреной погоды возникает опасность природных пожаров. Будьте особенно внимательны при обращении с огнем! Не бросайте непотушенные сигареты на землю, не поджигайте  сухую траву, сухая прошлогодняя трава и скопившийся за зиму мусор легко загораются. Также привести к пожару может бесконтрольное сжигание мусора.

Напоминаю, в случае обнаружения очагов возгорания необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану, набрав по мобильному телефону номера 101 или 112 и в 78 ПЧ-  8-84-248-34-1-47.
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