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Информационный бюллетень Совета депутатов

МО Пичеурское сельское поселение Павловского района

Ульяновской области
ВНИМАНИЕ !
ОБЪЯВЛЕНИЕ!
День бесплатной юридической помощи

25.09.2020 на территории Ульяновской области будет проводиться день бесплатной юридической помощи. В прокуратуре Павловского района Ульяновской области будет проводится личный прием граждан. 
По всем интересующим вопросам Вы можете обратиться непосредственно в прокуратуру района по адресу: ул. Ленина, д. 83, р.п. Павловка, Павловский район, Ульяновская область или позвонить по телефонам: 8 (84248) 2-11-09, 2-11-38.
Прокуратура Павловского района разъясняет
В прокуратуре района на постоянном контроле находятся вопросы соблюдения законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.

Так, прокуратурой района по итогам 8 месяцев вскрыто 27 нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено 9 представлений, 7 из которых в настоящее время полностью удовлетворены, 4 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, хотелось бы обратить внимание на то, что в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 для субъектов предпринимательской деятельности предоставляются дополнительные субсидии.

Так, на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции предусмотрена мера государственной поддержки. Так, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.07.2020 №976 единоразово (с 15 июля по 15 августа 2020 года) предоставляется субсидия в целях частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции, в 2020 году.

Данную субсидию могут получить субъекты малого и среднего предпринимательства, отвечающие определенным условиям, в том числе осуществляющим деятельность, связанную с производством (реализацией) подакцизных товаров. Во-первых, субъект предпринимательской деятельности должен состоять на 10.06.2020 в реестре малого и среднего предпринимательства, во-вторых, компания или индивидуальный предприниматель по основному виду деятельности входит в перечень отраслей российской экономики, требующих поддержки для проведения мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции, или в перечень объектов туристкой индустрии, включающей гостиницы, горнолыжные трассы, пляжи, в-третьих получатель субсидии не находится в процессе ликвидации, не является банкротом, а также в отношении него не принято решение об исключении из ЕГРЮЛ, в-четвертых, должна отсутствовать недоимка по налогам и страховым взносам (по состоянию на 01.06.2020), не превышающая 3 000 рублей.

Размер субсидии зависит от наличия наемных работников. Так, для предпринимателей без работников по 15 000 рублей, для предпринимателей, имеющих наемных работников, размер субсидии определяется по формуле: на каждого работника по 6 500 руб. + 15 000 рублей.

Предоставлять трудовые договоры не обязательно, количество работников определяется на основании данных отчетности СЗВ-М, представленной в Пенсионный фонд РФ.

Заявление на получение субсидии направляется в налоговый орган в период с 15.07.2020 по 15.08.2020 (включительно). Заявление будет рассмотрено в течение 3 рабочих дней.

И.о. прокурора района юрист 1 класса  И.Ю.Писчасов
Прокуратура Павловского района разъясняет
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2020 №576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» установлены дополнительные меры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, деятельность которых входит в перечень отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

Так, получатели поддержки, включенные по состоянию на 1 марта 2020 года в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» вправе получить субсидии в размере одного минимального размера оплаты труда в размере 12 130 рублей на каждого сотрудника.

Данные выплаты предназначены для предпринимателей, которые работают в наиболее пострадавших от распространения новой коронавирусной инфекции отраслях экономики при условии, что количество работников в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 90% количества работников в марте текущего года.

Получателю субсидии необходимо направить заявление в налоговый орган в период с 1 мая 2020 года по 1 июня 2020 года для получения субсидии за апрель 2020 года, с 1 июня 2020 года до 1 июля 2020 года - за май 2020 года.

Помощник прокурора района юрист 3 класса    Е.В. Тагаева
Прокуратура района выявила нарушения требований законодательства, регламентирующего защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства регламентирующего защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Отдела опеки и попечительства управления образования администрации муниципального образования «Павловский район».

Так, во всех личных делах подопечных опись содержит не полный перечень документов, находящихся в материалах дела, либо вовсе отсутствует, что не может гарантировать сохранность всех без исключения документов в делах, акты обследования жизни подопечных носят шаблонный характер, опекунам не направляются, документы, подтверждающие факт отправки вышеназванных актов, отсутствуют.

Помимо прочего установлено, что специалистами Отдела не во всех случаях контролируются сроки предоставления опекунами и попечителями отчетов о хранении, об использовании имущества несовершеннолетнего подопечного и об управлении таким имуществом, отчеты опекунов детей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных семьях по муниципальному образованию «Павловский район» не утверждены руководителем органа опеки и попечительства.

Также специалисты Отдела не в полном объеме располагают сведениями о ходе принудительного исполнения решений судов о взыскании алиментов, не способствуют обеспечению взаимодействия законных представителей детей с территориальными отделами службы судебных приставов.

В этой связи Прокурор района направил в адрес начальника управления образования администрации МО «Павловский район» представление о незамедлительном устранении выявленных проверкой нарушений, не допущении аналогичного впредь, и привлечении к ответственности всех виновных должностных лиц.

14.09.2020
Вскрыты нарушения законодательства о военной службе.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О воинской обязанности и военной службы» должностными лицами военного комиссариата Павловского и Николаевского районов Ульяновской области, в ходе которой выявлен ряд нарушений при проведении весеннего призыва 2020 года.

Так, должностными лицами военного комиссариата Павловского и Николаевского районов Ульяновской области меры, направленные на уменьшение числа лиц, уклоняющихся от призыва в Вооруженные силы Российской Федерации, предпринимаются с малой эффективностью.  

Вопреки требованиям действующего законодательства сотрудниками районного военкомата ненадлежащим образом ведутся личные дела призывников, а также не приняли меры по привлечению к административной ответственности уклоняющегося от военного призыва по ст. 21.5 КоАП РФ.

В этой связи Прокурор района направил в адрес военного комиссара Павловского и Николаевского районов Ульяновской области представление о незамедлительном устранении выявленных проверкой нарушений, не допущении аналогичного впредь, и привлечении к ответственности всех виновных должностных лиц.

17.09.2020
Прокуратура района выявила нарушения требований законодательства,о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.

Так, общая информация о деятельности органа местного самоуправления «Шмалакское сельское поселение» отсутствует, размещен не полный перечень подведомственных организаций, не размещена информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за 2020 год.

На момент проверки ссылка на статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям органа местного самоуправления отсутствует в связи, с чем ознакомиться с указанной информацией не представляется возможным.
Более того, информация о реализации на территории муниципального образования национальных проектов, том числе «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы), не размещена.

В этой связи Прокурор района направил в адрес главы администрации МО «Шмалакское сельское поселение» представление о незамедлительном устранении выявленных проверкой нарушений, не допущении аналогичного впредь, и привлечении к ответственности всех виновных должностных лиц.

21.09.2020
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